

Odbor právní a Krajský živnostenský úřad
Oddělení státního občanství a přestupků

Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Dne 16. listopadu 2024 obdržel Krajský úřad Zlínského kraje (dále jen „krajský úřad“) Vaši žádost podanou ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, kterou jste požádal o poskytnutí následujících informací (doslovný přepis, pro přehlednost číslováno):

- 1) *Žádám o poskytnutí rozhodnutí, které vyhotovil Mgr. Vlastimil Musil za poslední 3 měsíce, ve kterých zamítl odvolání a potvrdil postup správního orgánu I. stupně.*
- 2) *Jaká je pracovní doba Mgr. Vlastimila Musila?*
- 3) *Kolik dní v roce 2024 pan Musil čerpal dovolenou?*
- 4) *Byl Mgr. Vlastimil Musil v roce 2024 nemocný a nemohl se dostavit do práce? (Žádám o sdělení kolik dní byl na nemocenské)*
- 5) *V jakých měsících byla Mgr. Vlastimilu Musilovi přiznána nenároková složka platu a za jaké úkony v roce 2024 a roce 2023?*
- 6) *Kdy naposledy proběhla kontrola nadřízeným pana Mgr. Vlastimila Musila. (Ať již konkrétně vůči panu Musilovi, nebo vůči všem zaměstnancům zabávajících se přestupkovou agendou)*
- 7) *Žádám o poskytnutí zápisu či jiného dokumentu, který pojednává o takové kontrole.*

Na základě podkladů poskytnutých Odborem dopravy a silničního hospodářství a Odborem personálním sdělujeme následující:

Ad 1) Rozhodnutí zasíláme přílohou

Ad 2) Pracovní doba v rozsahu 40 hodin týdně (pevná pracovní doba v pondělí a ve středu 8:30 – 16 hodin, úterý a čtvrtek 8:30 -14 hodin, pátek 8:30 – 13 hodin, ve zbytku volitelná v rozmezí 6:30 – 18:30 hodin)

Ad 3) 25 dní

Ad 4) viz Rozhodnutí o odmítnutí části žádosti č. j. KUZL 105074/2024

Ad 5) rok 2023 – květen (mimořádné práce při přípravě dvoudenní roční metodické porady pro ORP v oblasti dopravně správních agend, mimořádné práce spojené s posouzením možnosti digitalizace agendy přestupků), říjen (mimořádné práce při přípravě a realizace „kondičních jízd“ - online zdokonalovacího školení pro zaměstnance ORP v oblasti přestupků v silničním provozu, mimořádné práce při přípravě jednodenní operativní porady se zaměstnanci ORP se zaměřením na novelu zákona č. 361/2000 Sb., účinnou od 1. ledna 2024, za mimořádné pracovní nasazení při plnění pracovních úkolů a příspěví k rozvoji Krajského úřadu Zlínského kraje), listopad (mimořádné úsilí a práce při řešení složitých soudních řízení a také jiných nestandardních záležitostí oddělení, mimořádně kvalitní rozhodnutí, které obstálo v přezkumu krajského soudu, Nejvyššího správního soudu a Ústavního soudu ČR)

rok 2024 – květen (mimořádné činnosti mentora při zapracování nového zaměstnance, mimořádné práce na udržení standardu při personální obměně týmu agendy správního trestání na úseku dopravních přestupků - zvládnutí enormního zatížení agendy při nutnosti průběžné podpory a odborného vedení nových pracovníků nad rámec pracovních povinností, mimořádné práce spojené

s posouzením možnosti digitalizace agendy přestupků, praktické provádění pilotního projektu v agendě správního trestání, organizační a odborné zajištění vícedenní metodické porady s ORP na úseku agendy správního trestání), září (mimořádná práce na pracovním, odborném a metodickém vedení juniorních referentů agendy dopravních přestupků, mimořádná práce na zpracování metodického materiálu správního trestání v dopravě pro ORP)

Ad 6) a 7) viz Rozhodnutí o odmítnutí části žádosti č. j. KUZZL 105074/2024

Přílohy

9x